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Часто, для виконання ремонтних та профілактичних робіт з викорис-

тання ультразвукового віброударного пристрою для обробки зварних швів  

необхідно отримувати живлення промислового зразка в місцях де такої 

можливості не має (рис. 1). 

За останні роки різко зріс інтерес до відновлюваних джерел енергії. 

Значний прорив в цій сфері був можливий завдяки новим акумуляторним 

батареям (АКБ) на основі літій-іонів. Вони мають значно більшу ємність 

при тих же габаритах, значно менший час заряду, більшу кількість циклів 

перезаряду(до 1000). Такі АКБ почали все частіше використовувати в по-

буті та промисловості. 

Більшість АКБ, що випускає 

промисловість розраховані на на-

пругу 12В постійної напруги, та 

відрізняються  лише ємністю від 

сотень міліампер до сотень ампер 

в годину. Але використання таких 

АКБ передбачає наявність конвер-

тора з 12В постійної напруги до 

220В змінної напруги з частотою 

50Гц. Це зумовлено тим, що май-

же всі побутові та промислові 

прилади розраховані на цей стан-

дарт. 

Розглянувши аналоги, які 

представлені на ринку можна зро-

бити висновок, що всі вони розра-

ховані на стаціонарне використан-

ня. В деяких, передбачена можли-

вість синхронізації з промисловою 

мережею. Також можливий заряд 

АКБ під час такої синхронізації, 

що сильно розширює  спектр за-

стосування таких систем. 

 
Рис.1. Зовнішній вигляд та приклад ви-

користання ультразвукового пристрою для 

оброблення зварних з’єднань 
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Для вирішення цієї проблеми пропонується розробити перетворювач 

12В/220В, 50ГЦ, що матиме такі основні відмінності: 

 високу стабільність напруги, та правильну її  форму; 

 вихідну потужність на рівні 1000Вт; 

 високу стабільність частоти та можливість синхронізації з промисло-

вою мережею; 

 можливість підзарядки від зовнішньої мережі; 

 високу ступінь захисту; 

 пристрій буде відповідати ступеню пило-волого захисту ІР67; 

 перетворювач буде розбитий на два основні блоки; 

Блок стабілізації напруги – виконує функцію підвищення та стабіліза-

ції напруги на рівні 310В. Також забезпечує гальванічну розв’язка на рівні 

3500В. Додатково в блоці буде реалізований захист по струму, та його об-

меження на рівні 4,5А. Даний вузол буде виконаний по схемі push-pull. Для 

вимірювання струму буде використана мікросхема, що базується на ефекті 

Холла. 

Блок формування змінної напруги – формує вихідну напругу у вигляді 

синусоїди з частотою 50 Гц. Формування напруги буде виконувати DDS 

мікросхема. Для підтримання частоти та для синхронізації використаємо 

систему фазової автопідстроювання частоти. 

В такому виконанні пристрій матиме широке застосування в промис-

ловості та побуті. 
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